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Обоснование:

Схема размещения рекламных конструкций на территории Седельниковского района Омской области (далее - Схема размещения рекламных конструкций) разработана в соответствии с требованиями и Федерального закона от 13.03.2006 г. 38-ФЗ «О рекламе» и требованиями государственного стандарта Российской Федерации» ГОСТ 52044-2003. Государственный стандарт Российской Федерации. Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения».
 Полномочия по разработке Схем размещения рекламных конструкций предусмотрены статьей 19 Федерального закона от 13.03.2006 г. 38-ФЗ «О рекламе».
Цели:

Разработка Схемы размещения рекламных конструкций велась с учетом проектов реконструкции дорог и транспортных развязок, а так же с учетом внешнего архитектурного облика сложившейся застройки Седельниковского района Омской области. Схема детально обсуждалась с руководством ГИБДД МОД России по Седельниковскому району; представителями рекламных фирм, администрацией Седельниковского сельского поселения и другими заинтересованными организациями.
Основные положения:

Схема размещения рекламных конструкций содержит графическую часть и текстовую часть в виде таблицы с указанием типов и видов рекламных конструкций, площади информационных полей и технических характеристик рекламных конструкций. Размещение рекламных конструкций соответствует градостроительным нормам и правилам, требованиям безопасности, техническим требованиям государственного стандарта Российской Федерации «ГОСТ Р 52044-2003. Государственный стандарт Российской Федерации. Наружная реклама на автомобильных дорогах и территориях городских и сельских поселений. Общее технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения», норм пожарной безопасности. В графической части указано условное местоположение конструкций, так как сама схема не подразумевает детального прочерчивания. При обращении заявителю будет выдан акт о предварительном согласовании места размещения объекта, в котором на топографической съемке детально будет прочерчено местоположение конструкции.
Рекламные конструкции предусмотрены на  улицах с. Седельниково. Размещение рекламных конструкций вблизи с объектами культурного наследия (памятники культуры) не предусмотрено.
Финансово-экономическое обоснование:

Утверждение схемы размещения рекламных конструкций повлечет расходы из местного бюджета по проведению межевых работ,  торгов на право заключения договора на установку и экспликацию рекламной конструкции в период до 2018 года.
